证券代码: 688253 证券简称: 英诺特 公告编号: 2023-062

北京英诺特生物技术股份有限公司关于认购私募基 金份额暨关联交易的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

一、对外投资暨关联交易概述

北京英诺特生物技术股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年11月30日召开第二届董事会第二次会议、第二届监事会第二次会议,同意公司之全资子公司北京景达广源科技发展有限公司(以下简称"景达广源")作为天津泓创海河创业投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"泓创海河")之有限合伙人,以自有资金认缴出资人民币2,000.00万元,出资比例占基金总认缴出资额的11.80%。

具体内容详见公司于 2023 年 12 月 2 日在上海证券交易所网站 (www.sse.com.cn)披露的《关于认购私募基金份额暨关联交易的公告(一)》(公告编号: 2023-057)。

二、对外投资暨关联交易进展情况

(一)工商登记情况

近日,泓创海河的工商注册登记手续已办理完毕,并领取了天津市西青区市场监督管理局颁发的《营业执照》,具体登记信息如下:

基金名称	天津泓创海河创业投资合伙企业(有限合伙)
类型	有限合伙企业
统一社会信用代码	91120111MA829DUQ18
成立日期	2023年11月6日
出资额	16,950 万元
注册地址	天津市西青区精武镇学府中路与创源道交口科创服务中心 1 号楼 311-29(天开西青园)

经营范围	一般项目: 企业管理咨询; 信息咨询服务(不含许可类信息咨询服
	务), 咨询策划服务, 项目策划与公关服务, 物业管理, 技术服务、
	技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广; 货物进出
	口; 软件开发; 以自有资金从事投资活动; 以私募基金从事股权投
	资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完
	成登记备案后方可从事经营活动);创业投资(限投资未上市企业);
	软件销售; 计算器设备销售。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执
	照依法自主开展经营活动)

注:由于部分有限合伙人之投资主体发生变更,最终工商登记之有限合伙人与原公告中有限合伙人存在差异。

(二) 基金备案情况

近日, 泓创海河已完成中国证券投资基金业协会备案手续并取得了私募投资基金备案证明。现将备案信息公告如下:

基金名称	天津泓创海河创业投资合伙企业(有限合伙)
备案编码	SAEG79
基金管理人名称	北京泓创私募基金管理有限公司
托管人名称	渤海银行股份有限公司
备案日期	2023年12月25日

三、其他事项

投资私募基金具有投资周期长、流动性较低等特点,公司作为基金的有限合伙人承担的风险敞口以投资额为限,本次投资无保本及最低收益的承诺。公司作为有限合伙人,在泓创海河的投资决策委员会中并无席位,不能参与基金的投资决策行为,无法完全控制基金投资风险。本次投资完成后,公司将加强与合作方的沟通,及时跟进基金运作与投资项目的实施情况,督促基金管理人做好投后管理,严格执行各项风控措施,防范因不规范操作等原因造成的投资风险。

公司将持续关注本次事项的后续进展情况,按照有关法律法规的规定和要求及时履行信息披露义务。敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

北京英诺特生物技术股份有限公司董事会

2023年12月27日